

## ERRATUM

In *Am J Trop Med Hyg* 68: 380–381, there is an error in the Letter to the Editor by Imbert et al. Page 381, line 25 should read “. . . and severe anemia” rather than “and severe malaria.” The Journal staff regrets this error.